Mathe — alles was zahlt

Integralrechnung Losungswege 8

Stammfunktionen

Aufgabe 223

Eine Rakete hat eine (konstante) Startbeschleunigung von 4,9m/s® . Berechne die Héhe und die
Geschwindigkeit der Rakete 120 Sekunden nach dem Start.
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Integralrechnung
Stammfunktionen

Mathe — alles was zahlt

Losungswege 8

Losungen:

Berechnung der Geschwindigkedit:

120
v(0; 120) = [a(t)de =
120

= [a49da =
0

120

= 49t | =
= 588 m/s

Berechnung des Weges:
120
s(0;120) = [ v(¢)de
1(2)0
= [ 49tdt
0
= 2452 |
= 35280 m
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